



SUMÁRIO

- Errata. Dispensa de licitação nº 03/16



Dispensa

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO – BAHIA
CNPJ-13.891.510/0001-48

ERRATA

Na publicação da **DISPENSA DE LICITAÇÃO** sob o Nº **03/16** e do do resumo de **CONTRATO** sob o Nº **05/16**, ambos publicados no DOP edição nº 006, de 14/01/2016, **Onde-selê: “Ônibus de placa OZO-7049”** Leia-se: **“Ônibus de placa OZO-6838”**; Danubio T. de Souza-Presidente da Comissão.